

热烈庆祝杭州福膜2017年二季度全员大会圆满召开

2017年5月26日，杭州福膜二季度全员大会在总经理蒋国锋的主持下，顺利、圆满的召开，与会人员包括杭州基地全体员工和绍兴基地员工代表。

本次会议议程主要包括：一、“安全生产月”活动启动宣导和全员安全生产思想教育；二、“论组织的生命力”企业文化建设学习；三、“浙江省科技进步二等奖”颁奖仪式等内容。

首先，为了给员工创造安全、愉快的工作环境，根据国家、省、市关于开展全国“安全生产月”和“安全生产万里行”活动的具体要求，公司启动了“安全生产月”的活动启动，并进行了全员安全生产思想教育。

紧接着，在本次会议中，董事长顾方明就企业文化建设，发表了“论组织的生命力”的主题演讲，将“创造财富、成就员工、造福社会”的企业宗旨、“打造在全球新能源和新材料行业内有显著影响的高新技术成长型公司”的公司愿景和“聚焦膜技术核心，发力新应用开发，建设制膜技术平台和纳米材料加工平台”的企业使命进行了宣贯；再次强调了公司的人才理念——“公司最重要的财产是人才”、“公司好了，员工就能好；员工好了，公司一定好。”，提倡公司的员工，要秉承工程师文化，“人尽其才、诚信为本；创新致远，精益求精”；并重申了公司的16字做事方针“领导作用、全员参与、自下而上、持续改善”，并现场与员工进行了每天进步一点点的科学计算互动，引发了员工热情的空前高涨。

结束演讲之后，会议进入了最激动人心的时刻——颁奖时刻！今年4月，由本司顾方明董事长亲自领导的“太阳能电池用聚偏氟乙烯薄膜的开发和产业化项目”荣获浙江省科技进步二等奖。该项目在顾方明董事长的亲自带领之下，自2011年开始，经过公司核心技术团队的百折不挠，精益求精的科研攻关，历时两年，方得以成功。该项目自2012年底量产成功以来，创造了良好的社会效益和经济价值，并且打破了国外公司对该领域的垄断。依托该项目已获授权发明专利4件，拥有完全自主知识产权。由于该项目的突出贡献，该产品同时荣获中国轻工业联合会科技进步二等奖和杭州市科技进步三等奖。为了激励核心技术团队成员的突出贡献，公司给每位获奖员工发放了获奖证书、公司特制纪念奖杯和现金5000元的作为奖励，并期望他们再接再厉，为公司的发展再克难关！

公司通过这次会议，强化员工的安全生产意识，加深员工对公司企业文化的深入理解，激励先进员工为公司做出的贡献，增强员工对企业的凝聚力，促使员工与企业共同发展的愿望和信心。相信在未来的工作中，福膜全体员工将携手共创新的辉煌！

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/110599.html>